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Ledelsespåtegning

Bestyrelsen har dags dato behandlet og godkendt årsrapporten for 1. maj 2025 - 30. april 2026 for Køben-

havns Skiklub.

Årsrapporten aflægges i overensstemmelse med årsregnskabsloven og foreningens vedtægter.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og fi-

nansielle stilling pr. 30. april 2026 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. maj 2025

- 30. april 2026.

Årsrapporten indstilles til generalforsamlingens godkendelse.

København K, den 3. juni 2026

Bestyrelse

Mikkel Melamies Søren Plomgaard Jens Winther

formand næstformand kasserer

Anders Melamies  Iben Aagaard Christensen  Kåre Rønhede

Sine Carlsen Nordang  Signe Foghsgaard  Thomas Behrens
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Den interne revisors udtalelse

Den interne revisor har gennemgået Københavns Skiklubs årsregnskab for regnskabsåret 1. maj 2025 - 30.

april 2026 og foretaget en kritisk revision med det formål at påse, at foreningens samlede økonomiske akti-

viteter og dispositioner er udført på en økonomisk forsvarlig måde og i overensstemmelse med bestyrelsens

beslutninger samt vedtaget på generalforsamlingen.

Jeg har stillet forespørgsler til afvigelser mellem budget og realiseret resultat, ligesom jeg har haft spørgs-

mål til procedurer og politikker, som kan sikre politisk kontrolmulighed, hensigtsmæssig sagsbehandling og

synlige beslutninger. Jeg har særligt forespurgt til de kommentarer og bemærkninger, som den eksterne

revision har haft.

Jeg har intet fundet, som giver anledning til påtale, og kan godkende årsregnskabet for 2025/26.

København K, den 3. juni 2026

Kim Bay

revisor
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til medlemmerne i Københavns Skiklub

Konklusion

Vi har revideret årsregnskabet for Københavns Skiklub for regnskabsåret 1. maj 2025 - 30. april 2026, der

omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter. Årsregnskabet udarbejdes efter

årsregnskabsloven.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og fi-

nansielle stilling pr. 30. april 2026 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. maj 2025

- 30. april 2026 i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere

krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revi-

sionspåtegningens afsnit �Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet�. Vi er uafhængige af foreningen i

overensstemmelse med International Ethics Standards Board for Accountants� internationale retningslinjer

for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom

vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse,

at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstem-

melse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser

for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes

besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte

driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregn-

skabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at

opløse foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinforma-

tion, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i

overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Dan-

mark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes.

Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det

med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger,

som regnskabsbrugerne træffer på grundlag af årsregnskabet.

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de

yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel

skepsis under revisionen. Herudover:

 Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne

skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici

samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion.

Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved

væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, do-

kumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.

 Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisi-

onshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en kon-

klusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol.

 Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de

regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.

 Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om

fortsat drift er passende, samt om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usik-

kerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens

evne til at fortsætte driften.

Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre op-

mærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkeli-

ge, modificere vores konklusion.

Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisi-

onspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere

kan fortsætte driften.

 Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder note-

oplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder

på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.
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Den uafhængige revisors revisionspåtegning

 Planlægger og udfører vi revisionen af årsregnskabet for at opnå tilstrækkeligt og egnet revisions-

bevis vedrørende de konsoliderede finansielle oplysninger for virksomhederne eller forretningsen-

hederne som grundlag for at udforme en konklusion om årsregnskabet. Vi er ansvarlige for at lede,

føre tilsyn med og gennemgå det udførte revisionsarbejde. Vi er eneansvarlige for vores revisions-

konklusion.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige pla-

cering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige

mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.

København, den 3. juni 2026

Ri Statsautoriseret Revisionspartnerselskab
CVR-nr. 44 52 80 45

Martin Pedersen
statsautoriseret revisor
mne34149
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Foreningsoplysninger

Foreningen Københavns Skiklub
c/o Punct Advokater
Hauser Plads 20, 4.
1127 København K

Hjemmeside: https://www.ks-ski.dk

E-mail: kasserer@ks-ski.dk

CVR-nr.: 29 86 56 71

Stiftet: 23. november 1938

Regnskabsår: 1. maj - 30. april

Hjemsted: København

Bestyrelse Mikkel Melamies, formand

Søren Plomgaard, næstformand

Jens Winther, kasserer

Anders Melamies

Iben Aagaard Christensen

Kåre Rønhede

Sine Carlsen Nordang

Signe Foghsgaard

Thomas Behrens

Revision Ri Statsautoriseret Revisionspartnerselskab
Skagensgade 1
2630 Taastrup
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Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for 2025/26 er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for klasse A-

virksomhed.

Regnskabspraksis er uændret i forhold til sidste år.

Rapporteringsvaluta

Årsrapporten er aflagt i danske kroner.

Generelt om indregning og måling

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes, herunder indregnes værdireguleringer

af finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger som vedrø-

rer regnskabsåret, herunder af- og nedskrivninger.

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde foreningen,

og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå for-

eningen, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser

som beskrevet for hver enkelt regnskabspost nedenfor.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer, inden årsrapporten

aflægges, og som be- eller afkræfter forhold, der eksisterede på balancedagen.

Resultatopgørelsen

Kontingentindtægter

Kontingentindtægter indregnes i resultatopgørelsen i takt med, at det indbetales af medlemmet. Der sker

ikke periodisering.

Offentlige bevillinger og øvrige tilskud fra fonde og lignende

Offentlige bevillinger og øvrige tilskud fra fonde og lignende, givet til dækning af omkostninger, indregnes i

resultatopgørelsen på modtagelsestidspunktet.

Andre indtægter

Andre indtægter indeholder regnskabsposter af sekundær karakter i forhold til foreningens hovedaktivite-

ter. Andre indtægter indregnes med de beløb, der vedrører regnskabsåret.
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Anvendt regnskabspraksis

Omkostninger

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til administration, drift m.v. Omkostningerne indreg-

nes i resultatopgørelsen i takt med, at de afholdes.

Personaleomkostninger omfatter lønninger samt pensioner, omkostninger til social sikring m.v. til forenin-

gens personale. Herudover omfatter personaleomkostninger trænerhonorar, trænergodtgørelse m.v.

Finansielle poster, netto

Finansielle poster omfatter renteindtægter og renteomkostninger, modtaget udbytte, realiseret og urealise-

rede kursgevinster og -tab vedrørende værdipapirer.

Skat af årets resultat

Foreningen er en almennyttig forening, som ikke er skattepligtig.

Balancen

Immaterielle anlægsaktiver

Immaterielle anlægsaktiver omfatter rettigheder til Eremitageløbet I/S. Rettighederne, der er indregnet i

balancen, måles til kostpris med fradrag af akkumulerede af- og nedskrivninger.

Afskrivningsperioden udgør 3 år.

Finansielle anlægsaktiver

Finansielle anlægsaktiver omfatter andel i Eremitageløbet I/S, som indregnes i balancen med den forholds-

mæssige andel af virksomhedens indre værdi i henhold til det seneste aflagte årsregnskab.

Tilgodehavender

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi. Der foretages

nedskrivning efter individuel vurdering til nettorealisationsværdien.

Værdipapirer

Børsnoterede værdipapirer måles til dagsværdi (børskurs) på balancedagen.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter indregnet under aktiver omfatter afholdte forudbetalte omkostninger.

Likvider

Likvide beholdninger omfatter indeståender i foreningens pengeinstitutter.
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Anvendt regnskabspraksis

Gældsforpligtelser

Gældsforpligtelser, som omfatter gæld til leverandører, feriemidler samt anden gæld, måles til amortiseret

kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til nominel værdi.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter, indregnet under kortfristede gældsforpligtelser, omfatter modtagne betalinger

vedrørende indtægter i de efterfølgende år.
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Resultatopgørelse 1. maj - 30. april

Note
2025/26

kr.
2024/25

kr.

1 Kontingentindtægter 675.200 613.950

2 Tilskud 503.984 275.000

3 Andre indtægter 5.577.755 5.532.862

4 Tilskud fra Københavns Kommune 389.919 403.312

Indtægter i alt 7.146.858 6.825.124

Anlæg, klubhus 131.096 93.834

Børn og unge 182.377 71.078

Talent 309.464 92.776

Eliteudvalg 162.274 97.480

Instruktører/trænere 349.127 193.332

Klubtøj og skiudlån 37.509 185.243

Motion og træning 115.501 81.125

Ture, konkurrencer og events 3.913.980 3.928.756

Personaleomkostninger 864.774 523.953

Projektomkostninger 725.973 1.051.341

Website 2.438 11.517

Klubmodul 145.755 96.389

Medlemskab DSKIF og DGI 185.800 146.650

Bestyrelse 46.556 33.260

Administration 363.669 427.109

Eremitageløbet I/S, omkostninger 15.150 14.914

Omkostninger i alt 7.551.443 7.048.757

Resultat før finansielle poster -404.585 -223.633

Finansielle indtægter 249.235 231.510

Finansielle omkostninger 7.146 1.860

Årets resultat -162.496 6.017

Forslag til resultatdisponering:

Overført resultat -162.496 6.017

-162.496 6.017
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Balance 30. april

Note
2026

kr.
2025

kr.

Aktiver

Rettigheder 0 0

Immaterielle anlægsaktiver 0 0

Eremitageløbet I/S 731.488 514.846

Finansielle anlægsaktiver 731.488 514.846

Anlægsaktiver i alt 731.488 514.846

Tilgodehavende tilskud 350.000 100.000

Depositum 13.125 13.125

Andre tilgodehavender 48.342 42.915

Periodeafgrænsningsposter 37.808 33.132

Tilgodehavender 449.275 189.172

Obligationer 245.981 258.614

Værdipapirer og kapitalandele 245.981 258.614

Likvide beholdninger 3.207.871 3.891.078

Omsætningsaktiver i alt 3.903.127 4.338.864

Aktiver i alt 4.634.615 4.853.710
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Balance 30. april

Note
2026

kr.
2025

kr.

Passiver

Egenkapital primo 4.158.717 4.152.700

Overført resultat -162.496 6.017

Egenkapital ultimo 3.996.221 4.158.717

Leverandører af varer og tjenesteydelser 95.358 81.577

Anden gæld 366.319 332.673

Periodeafgræsningsposter 176.717 280.743

Kortfristede gældsforpligtelser 638.394 694.993

Gældsforpligtelser i alt 638.394 694.993

Passiver i alt 4.634.615 4.853.710

5 Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

6 Eventualforpligtelser

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: M
F6

Z2
-M

JF
V2

-7
D

SU
W

-F
77

4Z
-7

32
6F

-P
KG

AF



13

Noter

2025/26
kr.

2024/25
kr.

Note 1.  Kontingentindtægter

Kontingent, Seniorer 333.900 252.000

Kontingent, Familier 279.000 310.500

Kontingent, Juniorer 62.300 51.450

675.200 613.950

Note 2.  Tilskud

Tilskud til freestyle fra DSKIF 220.000 100.000

Tilskud til langrend/rulleski/skiskydning fra DSKIF 250.000 175.000

Tilskud til løjpeindbetaling 33.984 0

503.984 275.000

Note 3.  Andre indtægter

Træningsbetaling 112.100 97.400

Eremitageløbet I/S 897.870 700.000

Deltagerbetaling ture og konkurrencer 3.841.812 3.658.744

Salgsindtægter og andre indtægter 0 25.377

Projektindtægter 725.973 1.051.341

5.577.755 5.532.862

Note 4.  Tilskud fra Københavns Kommune

Modtaget medlemstilskud 2. halvår 2024 0 185.472

Modtaget medlemstilskud 1. halvår 2025 0 157.620

Modtaget medlemstilskud 2. halvår 2025 157.620 0

Modtaget medlemstilskud 1. halvår 2026 172.359 0

Supplerende medlemstilskud 59.940 60.720

Tilskud hytteleje (2023), regulering 0 -500

389.919 403.312
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Noter

Note 5.  Pantsætninger og sikkerhedsstillelser

Der er ingen pantsætninger eller sikkerhedsstillelser pr. statusdagen 30. april 2026.

Note 6.  Eventualforpligtelser

Foreningen er part i Eremitageløbet I/S og hæfter ubegrænset for de samlede forpligtelser, der er eller måt-

te være i interessentskabet.

4702-252498173
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